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ŠTO  JE  VJERA?

„Bože, ja vjerujem“, reći će mnogi od nas, misleći da je izgovorena 

  

misao dovoljna da potvrdi Božju prisutnost u našem životu. 

  

  

  

Što je u stvari vjera? 

  

  

  

Isus je rekao: „Blago onima koji ne vidješe, a vjeruju.” 

  

  

  

Vjerovati znači svoj život, svoja djela povjeriti Bogu s punim 
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ŠTO  JE  VJERA?

pouzdanjem. Posjedovati vjeru veliko je bogatstvo. Vjernik je 

  

bogat čovjek koji u duši osjeća radost, sretan je jer je cijeloga 

  

sebe predao najvećem prijatelju. 

  

  

  

Tko se može pohvaliti da mu je prijatelj sam Bog? Istinski vjernik 

  

živi bezbrižno jer je sebe predao Isusu i zamolio ga da upravlja 

  

njegovim životom. Zauzvrat Isus od nas nešto traži. Traži da 

  

činimo dobra djela, jednako kako ih je on činio. Iskazuje nam 

  

povjerenje i daje nam zadatak da ga nasljedujemo. 
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Isus ne želi da svoju vjeru ljubomorno čuvamo za sebe, već želi 

  

da je propovijedamo. U tom poslanju Isus nas ne ostavlja same, 

  

nego kaže: “Ja ću biti s vama.” Isus to svakodnevno govori svima 

  

nama, ali propovijedati vjeru ne može svatko. To može samo onaj 

  

čija je vjera živa.

  

  

  

Ako nemamo živu vjeru, ako je u našoj duši sumnja, praznina, 

  

kako onda nekom drugome možemo govoriti o vjeri, o Isusu 

  

Kristu? 
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Čovjek koji vjeruje ima moć sam premještati gore. Goru neće 

  

premjestiti njegova fizička snaga jer toliku snagu jedan čovjek 

  

sigurno ne posjeduje, premjestit će je vjera. Vjera u Krista i 

  

njegovu moć. 

  

  

  

Krist želi da umnožimo našu vjeru svjedočeći je po svem svijetu. 

  

Nikada naše svjedočenje neće ići pogrešnim putem. Možda se 

  

ponekad pokolebamo kada nam se učini da smo pred pogrešnom 

  

osobom pričali o Isusu, ali mi ne znamo kada će te naše riječi, to
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 naše posijano sjeme uroditi plodom. 

  

  

  

Jedan poznanik mi je ispričao svoje iskustvo. Imao je jako 

  

dobrog prijatelja, dobrog čovjeka koji je plovio morem, kao 

  

kormilar na brodu. Bio je ateist i nije htio čuti za Boga, za 

  

njegovo postojanje. Nijekao je Boga i rugao se vjernicima. 

  

Jednom prilikom, dok je plovio, našao se u bezizlaznoj situaciji. 

  

Bjesnila je velika oluja. Brod se jedva održavao na vodi, prijetilo 

  

je potonuće. Bio je bespomoćan. Instinktivno je pogledao prema 

  

nebu i zavapio: “Bože, pomozi nam!” Bog ga je čuo i uslišao, a 

  

brod se spasio. Ateist nije postao praktičan vjernik, ali od tada 
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svjedoči Božju moć i dobrotu.

  

  

  

  

  

On sije sjeme vjere koje će sigurno naći plodno tlo i uroditi 

  

vjerom. Vjeru moramo stalno hraniti. Najjača hrana vjere jest 

  

molitva. Ako dovoljno ne hranimo našu vjeru možemo doći u 

  

situaciju da se vjera u našem srcu i u našoj duši ugasi, jer vjera 

  

je kao i vatra. Ili tinja ili bukti. Ne smijemo dopustiti da vjera 

  

tinja. 
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Ako se to ipak dogodi, ako osjetimo malaksalost, malodušnost u 

  

vjeri, vratimo se Izvoru vjere Isusu Kristu. Zavapimo mu: “Vrati 

  

mi i ojačaj vjeru, vrati mi snagu da molim, da postim, da činim 

  

dobra djela. Isuse, tebi je sve moguće. S tobom sam sve, bez 

  

tebe sam ništa.”

  

  

  

  

 Lijepo kaže jedna Marijanska pjesma - Umnoži našu vjeru, 

  

učvrsti ufanje o premila majčice.
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 Obratimo se našoj nebeskoj Majci za pomoć i uspjeh neće 

  

izostati. Bit ćemo nanovo sretna, zadovoljna i ponosna Božja 

  

djeca. (Ž. C.)
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• Gospodine, ako hoćeš, možeš me ozdraviti! 

  

 Znam da mi odgovaraš: “Hoću, ozdravi!” 

  

  

  

  

  

• Želim biti u Božjoj blizini, da bi moj život 

  

 i moje trpljenje donijeli vječne plodove.
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• Zašto bi nam Bog dao nešto što ne želimo 

  

  

 ili ne tražimo?

  

  

  

  

  

• Vjera dolazi i raste molitvom; 

  

 više molitve - jača vjera.
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• Život je tkanje bijelih i crnih niti (poteškoće). 

  

 Ako bi čupali crne niti, pokvarili bi sve.
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